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Fr. 590.00

Antiker 2-Türiger Fichtenschrank roh 

unbehandelt mit gestemmten Türen 102 x 50 

cm höhe 186 cm in gepflegtem Zustand 

Fr. 159.00

Antike Massivholz Truhe mit geschmiedetem 

Beschläge ohne Schloss 119 x 55 cm höhe 52 

cm 

Fr. 35.00
Massivholz Couchtisch Clubtisch 100 x 100 cm 

höhe 50 cm 

Fr. 259.00

Massivholz Tisch mit gedrechselten Füssen 

und 4 Massivholz Stühle Tisch 140 x 84 cm 

höhe 75 cm 

Flohmarkt-Walensee Corina Camenisch 

Oberdorfstrasse 9 

8874 Mühlehorn 

Kleine Auswahl an Neueingängen Oktober 2021

Dienstag + Donnerstag 13.30 - 18.00

Samstag 9.00 - 16.00 Uhr geöffnet

Bestellungen

Telefonisch 079 391 60 30

E-Mail: Info@Flohmarkt-Walensee.ch

http://www.flohmarkt-walensee.ch



Fr. 289.00 Küchenbuffet aus Massivholz 106 x 45 cm 

Fr. 25.00
Voll glas Vitrine mit 3 Tablar 43 x 37 cm höhe 

164 cm 

Fr. 95.00

Antike Kommode mit 3 Schubladen 

Marmorplatte mit 2 Bohrungen 82 x 52 cm 

höhe 79 cm 

Fr. 220.00
Antikes Nachttischli Fichte Massivholz roh 42 

x 34 cm höhe 81 cm 

Fr. 39.00 Antike Holzwiege 87 x 37 cm höhe 37 cm 

Fr. 95.00

Couchtisch Salontisch aus Massivholz 140 x 

65 cm höhe 56 cm alles 4 cm dickes 

Massivholz 

Fr. 45.00

Massivholz Couchtisch Salontisch 78 x 70 cm 

höhe 46 cm Massivholz mit sehr schöner 

Struktur 



Fr. 49.00
Kästchen Telefontischli mit 1 Schublade aus 

Massivholz 30 x 30 cm höhe 80 cm

Fr. 235.00
Highboard aus Massivholz mit sehr schöner 

Struktur 95 x 45 cm höhe 147 cm 

Fr. 95.00
TV Möbel aus Massivholz mit sehr schöner 

Struktur 150 x 55 cm höhe 60 cm 

Fr. 95.00

Antike Spörri Spinnerei Holzkiste zb.. Für 

Couchtisch in Loftwohnung oder als Blickbank 

für Deko Alt mit Gebrauchtspuren 92 x 53 cm 

höhe 58 cm  

Fr. 15.00
Spanisches Kästchen mit 2 Schubladen 60 x 

38 cm höhe 66 cm 

Fr. 175.00

Alte Futtertruhe aus Massivem Arvenholz 97 

x 49 cm höhe 74 cm Lackoberfläche mit 

Abnützung Ideal zum abschleifen 

Fr. 249.00

Antikes Holz Küchenbuffet 122 x 42 cm höhe 

186 cm Aus Massivholz nur kleines Türli mit 

Sperholzfüllung 

Kleine Auswahl an Neueingängen September 2021



Fr. 59.00
Wiege aus Massivem Arvenholz 87 x 50 cm 

höhe 50 cm Oberfläche zum schleifen 

Fr. 750.00
Schöner Schiefertisch mit Intarsien 125 x 90 

cm höhe 74 cm

Fr. 35.00

Kommode mit 4 Schubladen Massivholz mit 

Furnier 117 x 57 cm höhe 93 cm Oberfläche 

mit Gebrauchtspuren

Fr. 50.00

Grosses Buffet aus Massivholz 207 x 58 cm 

höhe 200 cm Küchenbuffet Stubenbuffet alte 

stabile gute Qualität Oberteil abnehmbar

Fr. 295.00

Toller antiker Sekretär alles aus Massivholz 

mit 3 grossen Schubladen 1 Klappe für 

Schreibtisch und innen mit 4 kleinen 

Schubladen 106 x 55 cm höhe 114 cm 

Oberfläche mit div. Abnutzungen / 

Gebrauchtspuren Richtig alt und urchig 

Fr. 59.00 Antike Schatztruhe 70 x 45 cm höhe 60 cm 

Fr. 15.00 Massivholz Couchtisch 97 x 50 cm höhe 44 cm 



Fr. 29.00
IKEA Beistelltisch / Couchtisch 77 x 39 cm 

höhe 52 cm 

Fr. 25.00
2 Stk Steintisch - Naturstein Couchtisch 

Salontisch 70 x 60 cm höhe 38 / 43 cm 

Fr. 49.00

Arven Schreibtisch / Kommodenaufsatz 122 x 

38 cm höhe 49 cm Aufsatz und Tablar aus 

Arven Massivholz Rückwand mit Furnier 

Fr. 49.00

Antike Massivholz Kommode mit schönem 

Furnier 107 x 55 cm höhe 86 cm 1 Stelle beim 

Sockel mit defektem Furnier 

Fr. 89.00
Vintage Küchentisch - Bügeltisch mit 

Verlängerungsplatte 110 x 69 cm höhe 78 cm 

Fr. 795.00

DIANIT Tresor Schubladenblock Feuerfester 

Aktenschrank 44 x 76 cm höhe 141 cm 

Qualitätsschrank aus Schweizer Bank 

Feuerresistenz Klasse NT FIRE 017 60 PAPER 

Solide, stabile Aktenschränke mit Feuerschutz 

für die Aufbewahrung von Ordner.

Kleine Auswahl an Neueingängen August 2021



Fr. 79.00

Truhe Kommode mit 2 Türli aus Massivholz 

und schöner Malerei 125 x 58 cm höhe 60 cm 

(1 Seitengriff defekt) 

Fr. 145.00

Arven Truhe Kommode aus Arven Massivholz 

Rückwand und Boden aus Sperrholz Rest 

Massivholz 105 x 46 cm höhe 52 cm 

Fr. 125.00

Antike Anrichte Sideboard mit 2 Türli und 2 

Schubladen 139 x 66 cm höhe 88 cm Platte 

hat 1 Riss und hinten 4 Bohrungen 

20 verkauft
Vintage Servierwagen - Servierboy von Pago 

mit 2 Auszügen 70 x 40 cm höhe 69 cm 

Fr. 590.00
Schöner antiker Schrank 2-Türig Massivholz 

Fichte Natur 120 x 61 cm höhe 176 cm 

Fr. 49.00
Kleine Vintage Kommode beige - cremweiss 

mit 3 Schubladen 40 x 39 cm höhe 58 cm 

Fr. 165.00 4 Stk Chinesische Beizenstühle mit Verzierung



Fr. 159.00 4 Stk Chinesische Beizenstühle mit Verzierung

Fr. 25.00
Vintage Schuhschrank 80 x 39-36 cm höhe 94 

cm konische Seitenwände 

Fr. 35.00
Küchentisch aus Kieferholz massiv 110 x 70 

cm höhe 73 cm Platte 1 Fleck 

Fr. 49.00

Antike Kommode mit Aufsatz 2 kleine und 2 

grosse Schubladen 105 x 56 cm höhe 78 / 100 

cm 

Fr. 75.00
Holztisch braun mit Schubladen 90 x 60 cm 

höhe 76 cm 

295 Reserviert

Vintage Retro Sideboard mit schönem Design 

50 - 60 er Jahr Rundfüsse konisch und 

beidseitig abgeflacht 120 x 40 cm höhe 41 / 

50 cm mit altersspuren

Fr. 59.00

Antiker Schaukasten Vitrine 

Wandhängeschrank abschliessbar 97 x 28 cm 

höhe 64 cm 

Kleine Auswahl an Neueingängen Juli 2021



Fr. 45.00

Antike Knechtentruhe aus Fichte Massivholz 

mit gerundetem Deckel Schloss mit Schlüssel 

98 x 45 cm höhe 49 cm 

Fr. 59.00

Sekretär Schreibtisch mit Rollladen aus Kiefer 

Massivholz 102 x 48 cm höhe 77 / 110 cm 

Oberfläche mit Gebrauchtspuren 

Fr. 490.00

Antikes Massivholz Bauernbuffet 1780 Fichte 

Massivholz 158 x 43 cm höhe 179 cm 

Eckbuffet für Ecke links 

Fr. 15.00
Kieferholz Couchtisch 140 x 65 cm höhe 46 

cm 

Fr. 35.00
Kleines Tischli mit Intarsien Durchmesser 55 

cm höhe 60 cm 

Fr. 49.00
Antiker Massivholz Wandtisch Halbrund mit 

schönem Fuss 82 x 36 cm höhe 74 cm 

Fr. 139.00
Antiker Polstersessel mit Armlehnen und 

Gobelin 

Kleine Auswahl an Neueingängen Juni 2021



Fr. 35.00

4 Stk stabile bequeme Lederstühle aus den 

90er Jahr Benze Collection dem alter 

entsprechende Gebrauchtspuren

Fr. 179.00

4 Stk Original Horgen Glarus Stühle aus den 

60 er Jahren mit Polster Altersspuren auf 

Polster 

Fr. 290.00
Antikes Buffet Einbaubüffet mit Durchreiche 

für Ecke rechts 127 x 45 cm höhe 192 cm 

Fr. 19.00

Retro Vintage Nachttisch diverse Modelle ab 

Fr. 12.- bis Fr. 19.- 

Nr. 1 + 2 + 5 oben links + oben Mitte unten 

mitte verkauft

Fr. 289.00

Massivholz Tisch - Küchentisch mit Schublade 

und gedrechselten Füssen 114 x 72 cm höhe 

74 cm Platte Oberfläche mit Gebrauchtspuren 

Fr. 89.00
4 Stk Massivholz Stühle mit Gobelin Polster 

(Gebrauchtspuren)

Fr. 149.00
Pult Schreibtisch aus Massivholz 120 x 70 cm 

höhe 76 cm 



Fr. 89.00

Massivholz Kästchen mit Türli und 1 

Schublade 85 x 30 cm höhe 81 cm Ideal auch 

für Camper Ausbau 

35 reserviert
Retro Nachttischli mit schwarzen 

Metallfüssen 55 x 38 cm höhe 54 cm 

Fr. 79.00
4 Stk Bequeme Freischwinger Stühle mit 

Gebrauchtspuren 

Fr. 79.00

Vintage Büro Lateralschrank - 

Rollladenschrank mit verstellbaren 

Metalltablar Lista 160 x 42 cm höhe 110 cm 

auch freistehend geeignet als Raumtrenner 

Fr. 229.00
4 Stk Horgen Glarus Vintage Beizenstühle aus 

den 50er 60er Jahren mit Altersspuren 

Fr. 39.00
Massivholz Bett mit Hesana Lattenrost - 

Bettrost 95 x 200 cm 

Fr. 95.00
Antiker Sessel mit Armlehnen und schönem 

Holz 

weitere tolle Angebote



Fr. 225.00

Horgen Glarus Beizentisch aus den 50er 60er 

Jahr 90 x 85 cm höhe 75 cm alles aus 

Massivholz

Fr. 190.00

Antiker Schrank aus Fichte Massivholz roh 1-

Türig Käseschrank Türe mit 1 Lüftung 

Rückwand mit 2 Lüftungen Innen mit 1 Tablar 

und träger für 2 Zusätzliche Tablar 145 x 72 

cm höhe 199 cm Ideal als Verkaufsregal für 

Hofladen Bioladen Selbstbedienungsladen 

Türe abschliessbar 

Fr. 239.00

Horgen Glarus Beizentisch aus den 50er - 

60er Jahr 85 x 75 cm höhe 75 cm alles aus 

Massivholz

Fr. 245.00

Kleiner Horgen Glarus Beizentisch aus den 

50er -60er Jahr 85 x 60 cm höhe 75 cm alles 

aus Massivholz (16 Stk verfügbar)

Fr. 70.00

Massivholz Bett aus Kieferholz mit Hesana 

Lattenrost 90 x 200 cm stabile Ausführung 

aus dickem Kieferholz

Fr. 29.00
Nachttischli weiss 57 x 38 cm höhe 60 cm 

Platte Gebrauchtspuren 

Fr. 89.00

Antike Uralte Schatztruhe mit schöner 

Metallverzierung 92 x 52 cm höhe 65 cm 1 

Seitengriff fehlt 



Fr. 39.00
Antike Shabby Chic Truhe aus Massivholz mit 

gerundetem Deckel 106 x 44 cm höhe 42 cm 

Fr. 450.00

Antike Kommode Waschkommode aus 

Fichtenholz massiv mit schöner Marmorplatte 

100 x 56 cm höhe 85/107 cm 

Fr. 390.00

Antiker 1-Türiger Schrank aus Fichtenholz 

Massiv roh geölt 105 x 48 cm höhe 188 cm 

ohne Tablar 

Fr. 25.00
Designer Schrank auf Holzfussgestell 85 x 43 

cm höhe 110 cm 

Fr. 95.00

Antike Massivholz Kommode - 

Waschkommode mit Malerei 110 x 53 cm 

höhe 78/105 cm 

Fr. 89.00

2-Türiger antiker Schrank Fichte Massivholz 

122 x 46 cm höhe 180 cm mit 2 gemalten 

Bilder von 1927 auf den Türen 

Fr. 45.00 Massivholz Regal 120 x 42 cm höhe 185 cm 



Fr. 69.00

Alte Massivholz Kommode / Schrank mit 2 

Türli innen mit 2 Tablar 100 x 50 cm höhe 78 

cm 

Fr. 225.00 4 Stk alte Holzstühle 

Fr. 29.00
Nachttisch mit 1 Schublade und Ablagefläche 

50 x 38 cm höhe 59 cm 

Fr. 330.00

Vintage Blech Gartentisch evtl. Bigla  mit 

verzinktem Stahlfussgestell Tischplatte Kante 

mit Rundrohr und umgezogenem Stahlblech 

97 x 75 cm höhe 75 cm alt und in gutem 

Zustand mit normalen Gebrauchtpuren

Fr. 490.00

Antiker Wandschrank aus Fichtenholz 

Massivholz roh mit Glastürli 80 x 30 cm höhe 

89 cm 

Fr. 475.00
Antiker Holztisch mit geschnitztem Fuss 124 x 

95 cm Höhe 74 cm

Fr. 149.00 Antiker Polstersessel mit Armlehnen 



Fr. 650.00
Antike Kommode mit Aufsatz aus Massivholz 

mit Intarsien 116 x 52 cm höhe 189 cm 

Fr. 15.00
Weinregal aus Metall mit Marmorplatte 60 x 

35 cm höhe 85 cm 

Fr. 25.00
Massivholz Kieferregal 84 x 30 cm höhe 122 

cm

Fr. 120.00 4 Stk Tessiner Stühle 

Fr. 175.00
Toller Byarum Schweden Stahlfuss mit 

Steinplatte  60 x 60 cm höhe 74 cm 

Fr. 89.00 Toller bequemer Ledersessel (2 Stk verfügbar)

Fr. 390.00

Exklusiver Couchtisch mit 

Handgeschmiedetem Tischfuss und Glasplatte 

115 x 55 cm höhe 48 cm 



Fr. 590.00

Antiker Sekretär Massivholz Fichte geölt 

innen mit 4 kleinen Schubladen 88 x 56 cm 

höhe 104 cm 

Fr. 25.00 Wand Garderobe Holz Metall

Fr. 79.00
Vintage Couchtisch Massivholz mit gelber 

Kelco Tischplatte 78 x 54 cm höhe 60 cm 

Fr. 10.00
Nachttisch Kieferholz mit 2 Schubladen 43 x 

38 cm höhe 42 cm  mit Gebrauchtspuren

Fr. 29.00

Antike Truhe im Shabby Chic Style aus 

Massivholz mit gerundetem Deckel 89 x 43 

cm höhe 44 cm 

Fr. 120.00
Massivholz Kommode mit Bauernmalerei 3 

Schubladen 120 x 58 cm höhe 77 cm 

Fr. 59.00

Antiker Couchtisch aus Massivholz mit 

schönen Intarsien und Kreuzfuss mit grossem 

Holzgewinde Durchmesser 95 cm höhe 58 cm 



Fr. 65.00
Antike Shabby Chic Schatztruhe 75 x 47 cm 

höhe 53 cm 

Fr. 65.00
4 Stk Allibert Designer Kunststoffstühle 

stapelbar

Fr. 89.00
Schreibtisch Kiefer Massivholz 110 x 55 cm 

höhe 73 cm 

Fr. 790.00
Antiker kleiner Sekretär 83 x 47 cm höhe 141 

cm echter Blickfang

Fr. 15.00 Nachttisch Kieferholz 57 x 41 cm höhe 54 cm

Fr. 19.00
Kästchen mit 2 Schubladen und Ablage 52 x 

30 cm höhe 63 cm

Fr. 79.00
Antike Holzkommode auf schönen Holzfüssen 

mit Marmorplatte 106 x 54 cm höhe 80 cm 



Fr. 179.00 4 Stk antike Massivholz Stühle mit Polster 

Fr. 79.00
Antiker Tisch mit 2 Schubladen 60 x 45 cm 

höhe 76 cm 

Fr. 15.00
Massivholz Nachttisch weiss 55 x 41 cm höhe 

42 cm

Fr. 39.00

Alter Schülerpult Schulhauspult 

höhenverstellbar unten mit 4 Ablagefächer 

130 x 52 cm höhe 81 cm ab verstellbar 

Fr. 890.00

Antiker Eichen Buffet Schrank mit 2 Türli und 

oben mit 2 Schubladen alles aus Massivholz 

149 x 58 cm höhe 116 cm 

Fr. 1'250.00

Antiker Sekretär mit vielen Schubladen und 

ausziehbarer und aufklappbarer Tischplatte 

1230 x 60 cm höhe 145 cm alles aus 

Massivholz sehr alt und in schönem Zustand 

120 Reserviert

Retro Lateralschrank Büro Rollladenschrank 

als Aufsatz zu verwenden mit 2 Auszugstablar 

mit 2 verstellbaren Tablar 120 x 42 cm höhe 

112 cm 



Fr. 195.00 Bequemer Polstersessel mit Armlehnen 

Fr. 195.00
Antike Massivholz Truhe mit alter Malerei 

und Jahrzahl 1874 122 x 55 cm höhe 48 cm 

Fr. 220.00
Antike Anrichte - Kommode mit 2 Türli und 2 

Schubladen 123 x 50 cm höhe 77 cm 

Fr. 275.00

Vintage Industrie 2-er Garderobenschrank 

abschliessbar 71 x 54 cm höhe 200 cm in 

gutem Zustand 

Fr. 120.00

Antikes Bar Möbel - Anrichte oben mit Flügel- 

Schiebetürli unten mit Klappe 123 x 56 cm 

höhe 112 cm 

Fr. 350.00
Antiker 1-Türiger Schrank aus Massivholz 95 x 

53 cm höhe 192 cm 

Fr. 245.00
Antiker Sessel mit Armlehnen und hoher 

Rückenlehne 



Fr. 220.00 4 Stk Holz Stühle roh 

Fr. 145.00 Antiker Sessel mit Armlehne 

Fr. 79.00
Antike Waschkommode mit Marmoraufsatz 

105 x 55 cm höhe 77/112 cm

Fr. 49.00
Antike Schatztruhe 79 x 49 cm höhe 58 cm 

mit div. Altersspuren 

Fr. 95.00

Antiker Tisch mit gedrechseltem Fuss und 2 

Schubladen 60 x 44 cm höhe 73 cm Tischlatte 

mit Gebrauchtspuren 

Fr. 39.00

Antike Knechten Truhe aus Fichte Massivholz 

mit gerundetem Deckel 99 x 48 cm höhe 44 

cm 

Fr. 59.00 4 Stk moderne bequeme Stühle 



Fr. 59.00
4 Stk Stühle aus Kieferholz mit Polster 

(Flecken)

Fr. 120.00
4 Stk Holz Stühle mit gedrechselten Füssen 

und Lederpolster 

Fr. 295.00

Tolle Vintage Spiegelkommode mit Runden 

konischen und seitlich abgeflachten 

Holzfüssen 120 x 40 cm höhe 172 sehr 

schönes Design - Designklassiker - Ein echter 

Blickfang 

Fr. 69.00

Toller Stehtisch Bistrotisch Bartsch mit 

schöner Steinplatte und Holz und stabilem 

Stahlfuss Durchmesser 65 cm höhe 116 cm 

Fr. 95.00
Eck Wandschrank mit Glastür 50 x 50 cm 

höhe 124 cm 

Fr. 75.00
Holz Couchtisch mit schöner Verzierung 90 x 

55 cm höhe 57 cm 

Fr. 129.00 4 Stk Antike Massivholz Stühle mit Polster 



Fr. 125.00
4 Stk Antike Holzstühle mit rotem 

Lederpolster 

Fr. 39.00
Kinderbett weiss antik mit Rollen 120 x 60 cm 

Rost auf 3 Stufen höhenverstellbar 

Fr. 25.00 Kinderbett mit Rollen 87 x 50 cm 

Fr. 79.00

Antiker Waschtisch aus Massivholz mit 2 

Schubladen und Marmorplatte (Aufsatz aus 

Holz) 105 x 55 cm höhe 78/103 cm

Marmor hat 1 Fleck

Fr. 149.00
Beizentisch Dänisch von Farstrup 120 x 80 cm 

höhe 73 cm (9 Stk verfügbar)

Fr. 220.00

USM Haller Dreiecktisch 100 x 100 x 140 cm 

höhe 74 cm mit verchromt mit schwarzer 

Tischplatte mit Gebrauchtspuren 

Fr. 69.00
Toller Couchtisch mit schönen Intarsien - 

Holzeinlagen 132 x 63 cm höhe 57 cm 



Fr. 75.00
Massivholz Bücherregal mit 4 Rundholz 

Säulen 96 x 37 cm höhe 216 cm

Fr. 149.00

Antiker Ohrsessel mit verstellbarer 

Rückenlehne Polster ausgebleicht sonst in 

gutem Zustand 

Fr. 375.00
Antiker Tisch mit 4 Polsterstühlen 

Durchmesser 100 cm höhe 76 cm 

Fr. 690.00

Grosser Antiker Beizentisch Massivholz Tisch 

mit gedrechselten Füssen 180 x 73 cm höhe 

74 cm 

Fr. 29.00

antiker Tisch aus Massivholz mit schönem 

Holzfuss mit grossem Holzgewinde für 

Tischplatte Durchmesser 100 cm höhe 62 cm 

Fr. 750.00

antikes tolles Buffet mit schönen 

Verzierungen und Schnitzerei 131 x 55 cm 

höhe 234 cm 

Fr. 145.00
Antike Massivholz Truhe 130 x 47 cm höhe 70 

cm 



Fr. 49.00

Antike Holz Waschkommode mit Marmor und 

geschliffenem Spiegel 106 x 54 cm höhe 79 / 

187 cm 

Fr. 59.00

Antike Holz Kommode mit 4 Schubladen 105 x 

54 cm höhe 82 cm Platte aus Holz (Kein 

Marmor)

Fr. 490.00

antiker Massivholz Eckschrank mit schöner 

Malerei und Uralter Schranktür mit altem 

Schloss und Beschläge 70 x 70 cm höhe 180 

cm 

Fr. 95.00
Tudor Stil Möbel Couchtisch 133 x 57 cm 

höhe 54 cm 

Fr. 149.00 4 Stk Holzstühle mit Lederpolster 

Fr. 49.00

Antike Waschkommode 99 x 52 cm höhe 

76/98 cm Platte mit Aufsatz aus Holz 1 Knopf 

fehlt 

Fr. 20.00
antiker Tisch Tischplatte mit Bild hinter 

Glasplatte 73 x 61 cm höhe 70 cm 



Fr. 450.00
antiker schöner Sekretär mit Geheimfach 106 

x 51 cm höhe 159 cm 

Fr. 69.00
Tisch mit schöner Form 145 x 94 cm höhe 75 

cm 

Fr. 295.00

antike schöne Standuhr im Massivholz 

Schrank 39 x 26 cm höhe 201 cm muss 

eingestellt werden oder revidiert läuft ca. 10 

Minuten

Fr. 20.00
Original Living Home Tischli 62 x 55 cm höhe 

56 cm 

Fr. 25.00

antiker Büroschrank für rechte Ecke mit 10 

Stk Metallschubaden für Papierablage 108 x 

57 cm höhe 78 cm 

Fr. 49.00
4 Stk Metall Stühle mit Holzsitzfläche 

stapelbar 

Fr. 120.00
4 Stk antike Stabellen aus Massivholz (Total 5 

Stk verfügbar)



Fr. 25.00
antikes Kinderbett aus Massivholz Front 

abklappbar innenmass 65 x 157 cm 

Fr. 249.00
4 Stk tolle Stühle mit Lederpolster (wurden 

neu gepolstert und nie gebraucht)

Fr. 10.00
antikes tolles Massivholz Kinderbettli 

Innenmasse 103 x 51 cm 

Fr. 95.00
5 Stk tolle bequeme Designer Stühle Polster 

mit Gebrauchtspuren 

Fr. 59.00

Stehpult Laptoptisch - Rednerpult 

höhenverstellbar mit Auszugsbügel 50 x 60 

cm höhe 67 - 86 cm 

Fr. 95.00

Kinder Baby Bett aus Nussbaum Massivholz 

auf Rollen mit stabilem Rost alles top Qualität 

50 x 106 cm 

Fr. 149.00

Bico flex Lattenrost mit stabilem Alurahmen 

160 x 200 cm (2 Stk 80 x 200 cm)Bettrost 

Einlegerost 



Fr. 30.00
2 Stk Lattenroste 80 x 200 cm (160 x 200 cm) 

Bettrost Einlegerost 

Fr. 15.00 Hesana Bettrost Lattenrost 90 x 190 cm 

Fr. 49.00
2 Stk Lattenroste mit Kopfhochlagerung 95 x 

200 cm (93 x 195)

Fr. 89.00
Stahlbett mit Lattenrost Einlegerost 160 x 200 

cm

Fr. 279.00

Antike Ladentheke - Kassentheke aus 

Massivholz Fichte 63 x 64 cm höhe 106 / 128 

cm Bei 1 Schublade und Beim Deckel fehlt ein 

Holz 

weitere tolle Angebote in der Lagerhalle 

diese Möbel sind nicht in Mühlehorn im Geschäft

Lagerhalle: Besichtigung nach telefonischer Absprache

Lagerhalle Walenstadt

Besichtigung

nach Absprache


